

2016 校園國際學校孔子課堂新春音樂會送祝福

記克利夫蘭州立大學校園國際學校孔子課堂第六屆新春音樂會及遊園活動 (供稿: 邱娟 攝影: 晉小娜)



2月25日,校園國際學校孔子課堂的體育館內張燈結綵,民樂回蕩,洋溢着濃濃的新年氣氛...

本次活動得到了克利夫蘭州立大學孔子學院、校園國際學校及其家長委員會、各學科教師的大力支持...

克利夫蘭州立大學孔子學院的崔艷華老師帶來了精彩的太極和劍術開場表演...



遊記中唐僧師徒一路歷盡艱辛西天取經的經典故事;二年級孩子們在歌舞《小戲迷》中惟妙惟肖地模仿了京劇的唱腔和身段...



中國駐紐約總領事館教育參贊 徐永吉一行訪問克利夫蘭州立大學孔子學院

(文/圖晉小娜)

2016年3月1日,中國駐紐約總領事館教育參贊徐永吉攜領事常全生、傅博一行訪問克利夫蘭州立大學孔子學院...

徐永吉對朱建平校長長期以來對孔子學院工作的大力支持表示感謝,對中外方院長和教師們的辛勤工作表示感謝...

最後徐永吉一行參觀了我院在大學圖書館一樓和四樓新落成的中國文化園地...



美國克利夫蘭州立大學孔子學院二月教師培訓圓滿舉行

(供稿:王奕禎;圖片:崔艷華)



早春二月,乍暖還寒,美國克利夫蘭州立大學孔子學院剛剛結束年度春節慶典,本周末又迎來了二月份教師培訓...

培訓講座開始前,孔子學院召開例行會議,由核心教師李惠文老師主持。周海剛、張旭紅兩位院長首先分別就各自負責的工作進行部署...

9時30分許,培訓講座正式開始。范良琦博士與李娜老師以《從教學方略的有效應用到中文項目的可持續性發展》為題...

分別進行了介紹。培訓一開始,范良琦博士從該校中文教育項目設立之初的教材遴選、課程設計、目標設定等說開來...

告會。范博士與李老師分別從課程介紹、項目宣傳、TPRS (Teaching Proficiency through Reading and Storytelling “閱讀與故事教學法”)理論模式的教學實踐應用等三方面

文初級學生的學習特點,對集詞彙、語法、句型等內容與聽、說、讀、寫能力訓練於一體的“新故事構建”教學方略進行了介紹...

講座之後,張旭紅院長代表孔子學院向主講老師頒發了證書,特聘兩位老師為孔子學院培訓專家...

功經驗與體會,收穫良多。培訓活動的最後,孔子學院核心教師李惠文老師選以《中文聽說讀寫》初級語法教學為例...

度度教師培訓是克利夫蘭州立大學孔子學院的傳統教學培訓活動,以理論學習、實踐分享為主要內容...

培訓也不僅是孔子學院教師的內部學習活動,更成為了克利夫蘭市及周邊地區中文教師的工作交流盛會...

